

SIARAN PERS

SIARAN PERS Otorita Ibu Kota Nusantara

Nomor: 034/sipers/hms-oikn/01/2023

27 Januari 2024

Sinergi Pembangunan: Otorita IKN Gandeng BUMD Kalimantan Timur dalam Kerja Sama Multisektor

JAKARTA - Otorita Ibu Kota Nusantara (IKN) bekerja sama dengan sejumlah Badan Usaha Milik Daerah (BUMD) Kalimantan Timur dalam mendukung pembangunan dan pengembangan di Nusantara.

Kerja sama tersebut dituangkan dalam Kesepakatan Kerja Sama yang ditandatangani dalam rangkaian Kick Off Nusantara Fair 2024 yang diselenggarakan di Grand Atrium Mall Kota Kasablanka pada Jumat (26/01/2024).

Perjanjian ini menunjukkan komitmen Otorita IKN untuk mewujudkan pembangunan Nusantara melalui sinergi bersama sektor-sektor vital dalam masyarakat. BUMD tersebut adalah Kukar Sejahtera Dambaan Etam (Perseroda), PT Mahakam Gerbang Raja Migas (Perseroda), Perumda Air Minum Tirta Mahakam, PT Tunggang Parangan Kutai Kartanegara (Perseroda) dengan lingkup kerja sama mencakup berbagai aspek penting seperti pengadaan listrik, pelayanan air bersih, transportasi laut, dan penyediaan bahan bangunan.

Sekretaris Otorita IKN Achmad Jaka Santos Adiwijaya menyampaikan bahwa keria sama ini menjadi tonggak penting dalam mewujudkan visi pembangunan Nusantara yang berkelanjutan.

"Dengan kolaborasi yang erat, diharapkan dapat memberikan dampak positif yang berkelanjutan bagi warga dan lingkungan sekitar Nusantara," pungkas Sekretaris Jaka.

Humas Otorita Ibu Kota Nusantara

halo@ikn.go.id / humas@ikn.go.id

Website : ikn.go.id

Instagram : instagram.com/ikn_id Facebook : facebook.com/iknindonesia1

Twitter : twitter.com/ikn id Youtube : IKN Indonesia

#KotaDuniauntukSemua

#Nusantara #IbuKotaNegara

Nusantara adalah Ibu Kota Negara Indonesia di masa depan, yang ditetapkan dan diatur oleh Undang-Undang Nomor 3 Tahun 2022. Terletak di pesisir timur Pulau Kalimantan. Luas wilayah Nusantara hampir empat kali Jakarta, yaitu kurang lebih 256.142 hektare dan wilayah laut seluas 68.189 hektare. Nusantara akan mengubah orientasi pembangunan menjadi Indonesia-sentris, dan berfungsi untuk mempercepat transformasi ekonomi negara. Otorita Ibu Kota Nusantara (OIKN) ialah otoritas yang mengelola dan mengatur Nusantara. OIKN merupakan lembaga setingkat kementerian yang dibentuk oleh Pemerintah Indonesia, bekerja langsung di bawah Presiden Republik Indonesia. OIKN bertugas sebagai pendukung persiapan, pembangunan, dan pemindahan ibu kota negara ke Nusantara.











SIARAN PERS

DOKUMENTASI FOTO Sumber: Humas Otorita Ibu Kota Nusantara

















SIARAN PERS













